

### 东水关至中华门 建3.5公里步行道

快报讯(记者 孙洁)记者日前从市建委获悉,武定门至箍桶巷沿城墙内侧,将打造一条长约2000米的休闲绿化步行道,届时,市民可沿着这条道路观赏东水关至中华门3.5公里城墙沿线风光。

据了解,秦淮区已经确定江宁路将改造为创意街区,而武定门至箍桶巷段绿化步行道将与该项目同步进行改造,目前已经启动,东水关公园和即将复建的历史遗迹周处读书台和光宅寺都将被串连起来。

据悉,目前秦淮区正在进行中华门以西5华里秦淮河沿线打造及部分城墙修复工程,这些工程完成后,绿化步行道还要往西延伸,一直连到西水关附近,形成包括大报恩寺、胡家花园等众多名胜古迹在内的大旅游区。

### 阅江楼仪凤园 将建大型停车场

快报讯(通讯员 智勇 中庆 记者 孙洁)酝酿已久的阅江楼仪凤园明城墙旁的原7316工厂地块建设方案,终于尘埃落定。记者昨日从下关区获悉,工程队已经进驻现场打桩勘察,不久这里地面上将出现1万平方米的绿地,而地下则将建成近万平方米的大型停车场。这是南京在主城老小区附近插建人防地下停车场第三个试点项目。

据了解,在老城区建设地下停车场是今年南京城建的一项重要工作,有助于缓解老城的交通拥堵。

### 河西新盘价格平走 城中住宅均价没过2万

# 房展会显示: 楼市回暖尚待时日

直升机、豪华跑车、有奖竞猜……昨天开幕的南京春季房展会,热闹异常。然而,在开发商“作秀”的背后,却是河西的房价总体没过万元的坎、几乎每个楼盘都在力推优惠等现象。有业内人士认为,开发商在房展会上不遗余力地造势,明显可以看出他们正在努力给楼市“添柴加温”。

#### 开发商不遗余力“作秀”房展会

昨天,展会上中海地产将直升飞机、世爵跑车、世霸音响以及仅供欧洲皇室的巧克力都“端”上来了,“品种很丰富,让人看得十分过瘾。”参加展会的市民王先生说,他觉得房展会的一些表现方式很“另类”,很多开发商似乎在竭力展示自己,合家春天举行爱心义卖,万江共和新城还摆出了黄包车,坐上身着民国服装的阔太太,“不说买房子,看看也觉得很有趣。”

记者了解到,江北大盘明发滨江新城还推出了“金元宝竞猜活动”。而近期将开盘的河西楼盘星雨华府楼盘,还推出了“购房送法国游”活动。

房展会组委会人士也表示,今年参展的开发商确实很尽力,比以往任何一届都认真,几乎每家都有自己独

到的方案。 优惠很多,一些楼盘价格平走

在开发商尽心竭力“作秀”房展会的背后,老百姓关心的还是房价的涨跌。记者转了一圈发现,很多参展楼盘现场开出的价码并没有想象中的那么贵。比如河西的嘉业阳光城9000元/㎡左右、金基·汇锦国际8841元/㎡,这些楼盘的价格,相比去年河西房价就喊着要过万的目标;常府风华苑均价15000元/㎡、雅居乐花园均价13000元/㎡。

开发商抛出的一些优惠也是五花八门。宋都美域楼盘推出“日进斗金”优惠,登记的买房人从4月11日起,可以每天累计400元,直到开盘为止;城北的美达浅草明苑装修均价8500元/㎡左右,优惠幅度在300元/㎡左右。

在展会场外的一些楼盘也是打折不断,河西一家大牌开发商近期将新推的某楼盘,房价在1.6万元/㎡左右,而据说前期团购的内部价降了1000元/㎡以上,江北一家大盘原先抛出一口价之后,近日又将房价下调了10%左右。

快报记者 尹晓波/文 路军/摄

#### 房展会上 争排场



高档名车来造势



直升飞机来助威



“民国模特”帮促销



22万的名酒造声势

### 香港再发流感重在防范

快报讯(记者 张星)昨天的消息称,香港三小学一幼儿园再爆发流感。南京市疾控中心相关负责人昨天介绍,目前南京市流感监测未见异常,但当前仍然处在流感高发期,防范流感还是不能大意。

南京市疾控中心副主任陆小军介绍,每个星期他们都会对流感监测点调查,目前还没有发现明显异常情况,目前报告的流感样病例多数是散发病例,也没有发现在学校等集体单位出现大量的流感样病例。江苏省人民医院、南京市儿童医院、南京市第一医院、南医大二附院是南京的四大流感监测点,目前各家医院接诊的流感样病例数并没有明显变化。江苏省中医院呼吸科主任医师史锁芳告诉记者,最近接诊的感冒患者比较多,但大都是普通的感冒患者,和最近的天气变化有关。

专家说,在我国北方地区,冬春季节是流感的高发时期,而南方地区,则有冬春季节和夏季两个流感高峰,南京处在中间地带,当前这个时期,气候多变,目前南京仍然处在流感高发期。这两天南京忽冷忽热,感冒的市民还将继续增多。因此,市民仍然不可掉以轻心,要重点防范流感的侵袭。

预防流感,要注意家庭卫生环境,保持室内通风非常关键,年老体弱者和儿童最好不要到人流密集、空气流通不畅的场所;还要养成勤洗手的好习惯,在天气变化时随时增减衣服。江苏省中医院呼吸科主任医师史锁芳介绍,中药防流感也有一定效用。市民可以用贯众9克、甘草6克,水煎服。有杀菌抑菌作用的中药还有藿香、菊花、银花、桑叶等,这些可以用来泡茶或者直接冲饮。

### 长江三桥增设“护身符”

#### 非通航桥孔布设航标保障桥墩零事故

快报讯(通讯员 赵德宝 金其强 记者 毛丽萍)昨天,长江南京航道处正式对外宣布:该处为南京长江三桥非通航桥孔设置的禁航标志经过200天的检验,取得重大成效,半年多时间未发生一起船舶碰撞大桥桥墩事故,小小航标已成为长江桥梁的“护身符”。

据了解,对桥梁非通航孔水域配布专设航标在长江乃至全国内河航道管理上是第一次。长江南京段辖区往来船舶密集,仅每天从三桥通过的船舶就近2000艘次。通过对非通航孔设

置航标管理,相当于为非通航孔的桥墩拉上了一层安全“防护网”,对桥梁的安全保障尤为重要。监测统计,200天来未发生一起船舶碰撞大桥事故隐患。

据长江南京航道处王建平处长介绍,在该处负责维护管理的近100公里长江南京段内已有建、在建大桥4座,保障桥梁安全和桥区航道畅通十分重要,下一步,该处将对南京长江三桥非通航孔设标管理经验进行总结,并向其他桥梁推广,全力配合大桥管理部门做好大桥安全保障工作。

# 李洋地板卖场

## 拾年巨献

1998.4.26-2008.4.26

主办:李洋地板卖场、现代快报、HOUSE365、十八频道标点

### 谁最幸运?谁最优惠?

## 让我们一起吧!

# 8000元 优惠基金

现场使用

# 交换基金

现场抽取

# 每户优惠最高达 3000元

08年4月08日至27日间报名即可获得8000元交换基金卡一张,4月26日活动现场抽取1名现场幸运顾客,为您提供或更换价值达8000元的李洋卖场地板。

提前报名获取VIP卡一张,不仅可享受折上折优惠,同时可获得最高3000元现金抵用券一张

活动时间

# 08年4月26日至27日

# 86656167

报名电话

## 三大精品隆重推出敬请品鉴:

### 皇家实木奢尚地板

#### 稀世沉香、贵胄珍品。

皇家系列李洋地板卖场“镇店之宝”,精选大果紫檀、饱食桑、古夷苏木、美国红橡、加枫、非洲柚木、非洲紫檀等众多珍稀材种,其纹理不仅自然、高贵,而且材性非常优异,10年李洋,超值引荐!

### 稀世珍藏大板地板



#### 大户型专用稀世珍藏实木及多层实木地板

#### 世内世外难寻。

豪华大户型专用地板,世内世外难寻。数款极稀成材的大板系列,别墅及豪华大户型专用稀世珍品地板,超乎想象的产品规格,李洋地板卖场限量特供。

### 鸚鵡多层实木地板

#### 钢刷刷无痕,超强油漆。



“中国驰名商标”  
“国家免检”  
鸚鵡实木多层地板,  
平面耐钢刷打磨,  
开创多层地板新时代,  
4月26日助阵李洋地板卖场。